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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie pomiaréw sytuacyjnych, wysokoéciowych i realizacyjnych oraz opracowywanie wynikéw tych pomiarow
Oznaczenie arkusza: BD.31-01-19.01

Oznaczenie kwalifikacji: BD.31

Numer zadania: 01

PODSTAWA PROGRAMOWA

2017

Wypelnia egzaminator

Numer

Kod oSrodka| | | ‘ ‘ ‘ ‘*’ ‘ ‘ ‘ \ | Numer PESEL zdajacego* stanowiska

Kod egzaminatora| | ‘ ‘ ‘ ‘ |

Datacgzaminu| | | ‘ | ‘ ‘ ‘ |
Drzienr Miesige Rok

Godzina rozpoczegcia egzaminu D:\ : D:’

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Pobrano z arkusze24.pl

Egzaminatorze!

Oceniaj prace zdajacych rzetelnie i z zaangazowaniem. Dokumentuj wyniki oceny.
Stosuj przyjete zasady oceniania w sposob obiektywny.,

Jezeli zdajacy — wykonujac zadanie egzaminacyjne — uzyskuje rezultaty w inny sposob niz uwzgledniony w zasadach oceniania lub przedstawia
nietypowe rozwigzanie, ale zgodnie ze sztukg w zawodzie i z poleceniami zawartymi w tre$ci zadania, to oceniaj jego dzialania pozytywnie oraz
niezwlocznie zawiadom OKE, Ze zasady oceniania tego nie przewiduja, mimo, ze powinny.

Informuj przewodniczacego zespotu nadzorujacego o wszystkich nieprawidlowosciach zaistniatych w trakcie egzaminu, w tym w szczegolnosci
o naruszeniach przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy i o podejrzeniach niesamodzielno$ci w wykonywaniu zadania przez zdajacego.
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Pobranoz

Numer
is|

stano

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajqey spelnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1. Wyniki pomiaru i obliczenia odleglo$ci poziomych
Zapisane w dzienniku pomiaru odleglosci poziomych:

1

oznaczenie stanowiska St lub St, i celu: A, B, C

2

odleglosé pozioma do punktu A z 11 I pomiaru

3

odlegto$é pozioma do punktu B z 11 II pomiaru

odleglo$é pozioma do punktu C z I II pomiaru

odleglo$¢ pozioma do punktu A (kol. 5) — warto$¢ §rednia wynikajaca z i IT pomiaru

6

odleglo$é pozioma do punktu B (kol. 5) - warto$é $rednia wynikajgea z i 11 pomiaru

7

odleglo$¢ pozioma do punktu C (kol. 5) - wartos¢ srednia wynikajgea z 1 i IT pomiaru

Rezultat 2. Wyniki pomiaru i obliczenia katéw poziomych
Zapisane w dzienniku pomiaru kqtow poziomych metodq kierunkowq:

1

trzy odczyty kierunkéw z I polozenia lunety (kol. 3 14) oraz trzy odezyty kierunkéw z II polozenia lunety (kol. 51 6) dla punktu A, B, C

2

$redni kierunek zredukowany do punktu A wynosi 0,0000 (kol. 8)

3

w kolumnie 10 kierunek zredukowany do punktu B jest taki sam jak w kolumnie 8

w kolumnie 10 kierunek zredukowany do punktu C jest taki sam jak w kolumnie 8

'Wykonany szkic pomiaru katéw w kolumnie 11
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Rezultat 3. Wyniki pomiaru i obliczenia katéw pionowych
Zapisane w dzienniku pomiaru kqtow pionowych:

1

odczyty w I polozeniu lunety do punktu A, B, C (kol. 3i4)

2

odezyty w 11 polozeniu do punktu A, B, C (kol. 51 6)

obliczony btad indeksu do punktu A, B, C (kol. 9)

w kolumnie 10 kat pionowy do punktu A jest taki sam jak w kolumnie 8

w kolumnie 10 kat pionowy do punktu B jest taki sam jak w kolumnie 8

6

w kolumnie 10 kat pionowy do punktu C jest taki sam jak w kolumnie 8

7

wysoko$¢ instrumentu i (kol. 11)

Rezultat 4. Obliczenia odleglosci pomiedzy punktami A-B, B-C, wysokosci punktow A, B, C, obliczenia pochylenia linii na odcinkach: A-B,

1

dtugosé da.g wynosi 4,00 m+0,05 m

2

dtugosé dp.c wynosi 3,50 m 0,05 m

wysokos$¢ Hy wynosi 199,90 +0,05 m

wysoko$¢ Hg wynosi 199,70 £0,05 m

wysokos$¢ He wynosi 199,60 +0,05 m

dlugosci odcinkow zapisane z precyzjg 0,01 m

wysokodci punktow zapisane z precyzja 0,01 m

pochylenie linii na odcinku A-B wynosi -5% +1%

pochylenie linii na odecinku B-C wynosi -3% £1%
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Rezultat 5. Obliczenia wspélrzednych X, Y punktéw A, B, C
Zapisane w dzienniku obliczenia wspélzednych X, Y punktow A, B, C:

1 |wspélrzedna X punktu A wynosi 208,25 m+0,05 m

2 |wspolrzedna Y punktu A wynosi 251,57 m 0,05 m

3 [wspolrzedna X punktu B wynosi 207,39 m 0,05 m

4 [wspotrzedna Y punktu B wynosi 255,47 m£0,05 m

5 [wspolrzedna X punktu C wynosi 206,64 m 0,05 m

6 |wspolrzgdna Y punktu C wynosi 258,89 m+0,05m

7 |wspélrzedne punktow zapisane z precyzjg 0,01 m

Rezultat 6. Szkic geodezyjnej z inwentaryzacji powykonawezej przylacza sieci wodociggowej

1 |zaznaczone i podpisane punkty A, B, C i St (lub St,.,)

2 [punkty A, B, C polaczone linig niebieska i opisang w32

3 |wpisane odleglosci poziome pomiedzy punktami A-B oraz B-C zgodne z obliczonymi

4 [zapisane odleglosci poziome zgodne z pomierzonymi

5 |narysowany budynek oraz zapisana miara 5,30 - wejscie przytacza do budynku

6 |zapisane pochylenia pomigdzy punktami A-B, B-C zgodne z obliczonymi

7 |zapisane katy poziome lub kierunki zgodne z pomierzonymi

8 |zapisane wysokosci punktow A, B, C zgodne z obliczonymi

9 |zapisane wspolrzedne punktow A, B, C zgodne z obliczonymi

10 |narysowany kierunek potnocy
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Przebieg 1. Przebieg wykonania pomiarow

Zdajqcy:

1 |spoziomowal instrument

2 |scentrowal instrument

3 |uporzadkowal stanowisko pracy

Egzaminator ... ...t e

imig i nazwisko
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